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Elönpinulásunh az orosz harciéra.
Tomaszowot elfoglaltuk. — A szövetséges csapatok 

orosz területre nyomultak be.
(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, junius 29. 
(Hivatalos.) Orosz hadszíntér.

Kelet Galíciában a szövetséges hadseregek üldözés közben a Gnila- 
Lipáig és Kamionka-Strumilova vidékén a Búgig nyomultak előre. Az ezen 
a vonalon álló orosz erőket támadjuk. Bursztynt tegnap elfoglaltuk. A nagy 
ellenséges erőket, amelyek Sielecnél (Kamionka-Strumilovatól északkeletre) 
állottak, ma éjjel heves harc után nagy veszteségeik mellett Krystynopolra 
vetettük vissza.

Ravaruskától északra és Ciechanowtól északra a szövetséges csapatok 
orosz területre nyomultak előre. Tomaszow birtokunkban van. Ma éjjel az 
ellenség kiürítette az északi Sanew és az északi San partján levő állásait és 
északkeleti irányban megkezdte a visszavonulást. Mindenütt üldözzük.

Lengyelországban és a Dnjeszter mentén a helyzet változatlan.

HÖfer altábornagy, a vezérkari főnök helyettese.

A német vezérkar jelentése
(A mhdszteretaöjd sajtóosztály távirata.)

Budapest, junius 29.
Beilin, junius 29. A nagy főhadiszállás 

jelenti:
Nyugati hadszíntér.

A franciák tegnap a Lens—bethunei ut 
,és Arras között heves tüzeléssel éjjeli táma
dásokat készítettek elő, amelyeket azonban 
(ágyúink tüze elfojtott.
' A Aláás magaslatokon az ellenség a nap 
folyamán ötször támadta meg azokat az ál
lásokat, amelyeket junius hó huszonhatodi- 
fcán Les Epargestől délnyugatra elfoglaltunk. 
Ezen támadások a franciák nagy veszteségei 
mellett eredménytelenül omlottak össze, ép- 
ugy mint egy éjjeli előretörésük a Fran- 
dieetől keletre. Lunevilletől keletre csak aka
dályainkig tudott Jutni a három támadás, 
amelyet több ellenséges zászlóalj a Les Ra- 
tteboé erdőben és a Leintrey Gondrecour- 
tól nyugatra levő állásaink ellen intézett. Az 
ellenség tüzelésünkben menekült vissza ál
lásaiba.

A soisonsi székesegyházon elhelyezett 
ellenséges tüzérségi megfigyelő állást tüzér- 
^günk tegnap eltávolította.

Jelentés a sajtószállásról
(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, junius 29.
A hadisajtószállásról jelentik: Az orosz 

hadszíntéren az ellenség üldözése tovább fo- 
pik. Csapataink folytonos harcok közben el- 
>ték a Gn'lla Láppá folyót és a Kamionka- 
^rum lovat. E várostól északnyugatra ané- 
M Csapatok szétugrasztottak egy orosz érö- 
Papatot, mely tulsoká állott ellent.

Tomasov birtokunkban van. A Tanév

Keleti hadszíntér.

Jelentős esemény nem történt.

Délkeleti hadszíntér.

Linsingen tábornok hadserege az el
lenséget üldözés közben a Halics és Fyrle- 
jov közti egész arcvonalon a Gnila—Lipa 
mögé vetette Vissza. Ezen a szakaszon még 
folyik a harc. Feljebb északra elértük Prze- 
myslany és Kamionka vidéket. Kamionkától 
északra az ellenség nem várta be támadá
sunkat e helység alatt, hanem a Búg mögé 
vonult vissza.

A Lemberg felett ötven kilométernyire 
(északi irányban fekvő Mósty Waelkietől 
északra és északkeletre, valamint Tomaszov- 
tól északkeletre és nyugatra az ellenség teg
nap szembefordult velünk. Mindenütt meg
vertük. Most itt is orosz földön állunk. — 
Ezen a területen tett előhaladásunk nyomása 
álatt az ellenség megkezdi állásainak kiürí
tését a Tanév-szakaszon és alsó San mellett.

A legfőbb hadvezetöség.

és a San Vidéket teljesen megtisztítottuk az 
ellenségtől.

Az olasz hadszíntéren csupán Görznél 
volt ágyúzás. ,

Oroszország katasztrófa 
előtte

Budapest, junius 29.
(Saját tud.) Géniből .jelentik: Péterváron 

a dumaképviselők tanácskoztak. Hangulatuk 
jelezte, hogy Oroszország katasztrófa előtt

áll. ha a kormányzásban gyökeres válto
zások nem állanak be. A hadseregnek nincS 
muníciója, így a tüzérséget s a gyalogságot 
feleslegesen áldozzák fel. Az a fölp^ás, hogUi ’ 
műiden vesztett csatának a zsidók isszák 
meg a levét.
> A polgári pártok nyugtalanok, közele
dik, hogy radikális parlamenti kormányt ala
kítsanak.

Windaut bombázzák a né
met repülők

Budapest, junius 29.
(Saját tud.) Stockholmból jelentik: Jú

nius negyediké óta mindennap német re
pülőgépek szállingóznak Windau felett. Ki
lencedikén este egy német Taube tipusu re
pülőgép bombákat dobóit Windaura; ugyan
aznap délután a rigai öböl felől erős ágyúzás 
(hallatszott. • , i ■

Népfelkelők bevonulása
Budapest, junius 29.

(Saját tud.) A M. T. I. jelenti: Julius 
15-ére bevonulni tartoznak az 1896-ik évben 
születelt népfölkelők; továbbá az 1892.,'1803, 
és 1894. évben született és népfelkelőknek 
besorozottak, kiket időközben elbocsátottak 
— ha csak névszerűit felmentve nincsenek.

Görögország és Bulgária
uBkarest, junius 29.

Szaloniiki-i jelentés szerint Görögország 
szófiai követe kormánya megbízásából hi
vatalosan közölte a bolgár kormánnyal, hogy 
Görögország semmiféle megbízást sem adott 
a négyesszövetségnek, hogy az ő rová
sára ajánlatokat tegyen Bulgáriának. Görög
ország oshasem fob beleegyezni abba, hogy 
bárcsak egy talpalattnyi helyet is átengedjen 
abból, amit vérrel szerzett meg magának. 
Görögország ezen szilárd elhatározását kö
zölte az ententeval is.

Nikita az albánok királyát
Budapest, junius 29.

(Saját tud.) A Morningpost értesülése 
szerűit az albánok elismerték Albánia ki
rályául Nikita montenegrói királyt. A csa
patok komoly ellenállás nélkül előrenyomul
nak Allesióhoz. Y .

Uj orosz hadügyminiszter
Budapest, junius 29.

(Saját tud.) Géniből jelentik: Pétervári 
értesítés szerint a cár Szuchominov főhad
segéd, hadügyminiszter lemondását elfogadta 
és hadügyminiszteré Palivanev gy alogsági tá
bornokot, a hadügyminisztérium ügyvivőjét 
nevezte ki.

Olvassa a Kolozsvári Hírlapot.
Egyes szám ára 4 fillér.
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Az olasz háború
Jelentés az olasz harctérről-

QÁ mirtiszteiwln&ki saftóoszt. távirata.)

Budapest, junius 29

(Hivatalos.) Olasz hadszíntér.
Az olasz hadszíntéren tegnap nem történt jelentés esemény. Az ellen

ség újból nagy mennyiségű tüzérségi lőszert tüzelt el a görzi hídfő ellen-
Az olasz egészségügyi személyzet a genfi egyezmény megsértésével 

hordagyain géppuskát szállít.
HÖfer altábornagy, a vezérkari főnök helyettese.

A pápa Olaszország bé
kéjéért

Budapest, junius 29.
(Saját tud.) Luganóból jelentik: A pá

pai államtitkár kijelentette a »Corriere d’Ita- 
Ua« tudósítójának, hogy a pápa mindent meg
tett, hogy Itália elkerülje a háborút a Mo
narchia engedménye alapján. Az olasz nép

Forradalmi felhívás az orosz katonáknál
Az orosz népszóról n háború ellen

— Saját tudósítónktól. —

Az elfogott orosz katonáknál az orosz
országi belső helyzetre jellemző írást ta
láltak. Valamelyik oroszországi forradalmi 
szervezet felhívása ez is, hogy nem hatás
talan felhívása, arra rávall az, hogy mily 
nagy számmal terjedt el a katonák közölt. 
Szövege a következő :

TÍZ év múlt el ama véres vasárnap 
óta, amikor a nép uralkodójának igazság
érzetében bízva, először közeledett sürü tö
megben a cári trónhoz, hogy ott kifejtse 
bajait és szenvedéseit. De hogyan fogadták 
a nép képviselőit! Több sortüzet adtak és 
a szerencsétlen népnek ártatlan vére vörösre 
festette Petrográdnak hóleplét. A fölháboro- 
dás kitörése rendítette meg Oroszországot. 
A nép fölkelt és elkergette volna elnyomóit, 
ha jószive és hiszékenysége nem tartotta 
volna vissza.

— Megígérték, hogy teljesíteni fogják 
a népakaratát, a nép elhitte és megnyugo
dott. És már most még szörnyűbb elnyomás 
következeit: a kormány megbosszulta ma
gát a népen. Százan és százan pusztultak el 
és pusztulnak még mindig el a börtönökben 
és Szibériában. És a nép most még in
kább szenved a kormány elviselhetetlen el
nyomása miatt.

Testvérek, gondoljatok a japán hábo
rúra! Nem hozott-e nekünk elég nyomort? 
így lesz most is, sőt még nagyobb lesz 
a nyomor.

A mostani szerencsétlen és nekünk telje
sen fölösleges háborúnak, mindén idők leg- 
szörnyübbí kének, nincsen párja a világ tör
télemben. És mi nem valami szent ügyért, 
nem a vallásért, nem a hazáért, hanem vér
szomjas lés nyúzó emberek érdekéért ont
juk vérünket. Asszonyaink, gyermekeink és 
szülőink sorsa már most is a legszomorubb. 
Alnok módon megtévesztettek bennünket. A 
kormány megtagadott minden segítséget és 
börtönbüntetés fenyegetésével tiltják meg 
családainknak, hogy nekünk az igazat meg

később fogja megtudni, hogy miket csele
kedett a pápa és hálás lesz neki,

Törökország diplomáciai- 
lag szakított Olaszországgal

Budapest, junius 29.
(Saját tud.) Rotterdamból jelentik hi

teles értesülés alapján: Naby heg rónia’tö
rök nagykövet kikérte az útlevelét.

írják. Bokán éhség miatt halnak meg, de a 
ravasz kormány mindenét eladja annak, aki 
az adót az utolsó fillérig nem fizeti meg. 
Szörnyű járványok elpusztítják marháinkat 
és ami megmarad, azt lefoglalja a kormány. 
A mi vérünkkel töltik meg zsebüket. Mi 
fog történni, ha majd száz meg százezer 
ember Visszajön hazájába, mind csupa nyo
morék, munkaképtelen ember? Ki fogja majd 
asszonyainkat és gyermekeinket táplálni? — 
Nincs szin, amely letudná festeni a nyo
mort, amely reánk vár.

Testvérek, emlékezzetek, ne zúdítsátok 
magatokra az Isten haragját! A ti kezetekben 
van (a nép java és üdve. Az orosz nép 
szervezete harcra szólít benneteket a fel- 
sőbbség és a kormány ellen. Vessetek véget 
a háborúnak. Fogassátok el magatokat. A 
fogságban nincs rossz dolgunk és épen és 
egészségesen kerülünk vissza családunkhoz. 
Kíméljétek magatokat! Az országnak és csa
ládotoknak szüksége van rátok. Kár minden 
csepp vérért, amelyet a kormányért ontotok. 
Kergessétek el fölebbvalóitokat és válasz- 
szatok benneteket és az országot szerető 
vezéreket.

Az orosz népszervezet gondoskodni fog 
rólatok. Terjesszétek ezt a felhívásunkat. És 
ne felejtsétek el, hogy a kormány cselhez, 

’ furfanghoz |és ravaszsághoz folyamodik, 
| hogy benneteket megtévesszen. De ne félje

tek, testvérek és ne higyjetek neki. A mi 
számunk sok millió. Az összetartásban van 
az erő. Valamennyi egyért, — egy vala
mennyiért. Ha majd végüket érzik, arany
hegyeket fognak nektek ígérni. De ne higy
jetek nekik, testvérek! Mindaz, amit mon
danak és tesznek, hazugság és csalás. Csak 
népeteknek s az orosz szervezet képviselői
nek higyjetek.

Testvérek, ez most a legkedvezőbb [idő, 
mert az európai nagyhatalmaknak segítsége 
nélkül sohasem szerezhetjük meg szabadsá
gunkat. Szervezetünk külügyi osztálya már

tárgyalást kezdett az európai hatalmakkal. 
Isten velünk! Megelégeltük az örökös elnyo
mást! Előre testvérek, a szabadság int fe
lénk. Most, vagy soha! A ti kezetekben 
van a fényes jövő kulcsa! Vesszen a kor
mány és felsőbbség! Legyen vége a háború
nak! Éljen a nép és a szabad Oroszország! 

-— Genf-Petrográd, 1915. junius 9.
fiz orosz népszer vezet.

HÍREK
— Tisza István a román kérdésről. 

Nehány nap előtt jelentek meg román for
dításban gróf Tisza István miniszterelnök
nek a nemzetiségi kérdésről, különösen a 
román kérdésről az utolsó huszonöt év alatt 
a törvény hozásban és más alkalmakkor tar
tott beszédei. A könyvet egy »igazságot sze
rető román« bocsátja közre azzal a szán
dékkal, hogy a romániai közvélemény he
lyes képet alkothasson a magyarországi ille
tékes köröknek a nemzetiségi és elsősorban 
a román kérdésről elfoglalt álláspontjáról. 
Az előszóban elmondja a szerző, hogy gróf 
Tisza István már negyed századdal ezelőtt 
a románok és magyarok közt dúló szenve- 
delmes politikai harcok hevében megjelent 
békeszózatával a kölcsönös megértést és test
véries egyetértést hirdette. Már akkor ki
fejtette álláspontját, hogy a magyar állam 
erejének kifejtését nem a nemzetiségek el
nyomásában, hanem kielégítésében, tehát ab
ban kiéli keresni, hogy jogtisztelő, méltá
nyos és nagylelkű magatartása által vívja ki 
tiszteletüket és biztosítsa hű ragaszkodásu
kat. A miniszterelnöké az érdem, hogy a 
képviselőházban elmondott nagy expozéjá
val a nemzetiségi kérdés megvitatására ala
pot teremtett, amit a román nemzetiségi párt 
is elismer. Valamennyi beszédéből kitűnik, 
hogy a miniszterelnök a legnagyobb fontos
ságot tulajdonította e kérdésnek, melynek 
megoldását elsőrendű szükségességnek te
kinti. Az előszó azzal végződik, hogy Tisza 
gróf határozottan elismerte, hogy a romá
noknak jogos kívánságaik vannak, melyeket 
teljesithetőknek és teljesitendőknek tart és 
kifejezi azt a reményét, hogy tovább is eb
ben az irányban fog haladni az általa meg
kezdett mü teljes betetőzéséig a haza és 
az összes polgárok javára. A könyv a Po- 
porul Román című budapesti román lap 
nyomdájában jelent meg. । [

— A közmunka-bizottság ülése. Ko
lozsvár város közmunka-bizottsága junius hó 
30-án, ma délután 4 órakor a város köz
gyűlési termében ülést tart. Tárgy: Dr. Mi
hály József kérése nyári lakóház építése 
iránt.

— Előadás a sajtóról. A kolozsvári 
i függetlenségi pártkörben a nagy számban 

megjelent tagok és közönség előtt tartotta 
meg tegnap este Szász Endre, az Újság 
szerkesztője előadását a sajtóról s annak 
szerepéről és helyzetéről a most dúló há
borúban. A kitűnő hírlapíró értékes fejte
getéséit a jelenlévők nagy figyelemmel hall- 
gatták végig s az előadás végén melegi óvá- 
cióban részesítették.

— Tűz. Tegnap a kora délutáni órák
ban a Kisszamos-utcában kisebb méretű tűz 
volt. Az Erzsébet gőzfürdő telkének északi 
részében az ott felhalmozott házi-szemét 
gyulladt ki és égett el. Mire a tűzoltóság 
kivonult a lángnyelvek már belekaptak a 
szemétdomb közeiében álló és fából készült 
szénkamrába is. A tűz azonban nem ha- 
rapódzhatott el, mert a kivonult tűzoltók 
egy-kettőre lokalizálták és ezzel a kamra
épületet is megmentették.

Legmegbízhatóbb kéz- és lábizzadás elleni szerek 
Kaphatók: az EMKE gyógyáru nagykereskedésben, KOLOZSVÁRT.
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__ Elő az aprópénzzel I Sándor János 
belügyminiszter leiratban fordult a törvény - 
hatóságokhoz az aprópénzhiány' tárgyában. 
A leirat elmondja, hogy dacára annak, hogy 
a pénzverde a háború óta állandóan elő
állítja a váltópénzt, a forgalomban mégis 
állandóan aprópénzhiány mutatkozik, ami 
nagyban árt az ország közgazdaságának. A 
váltópénz hiányának oka abban a balhitben 
rejlik, amit rosszindulatulag terjesztenek, 
hogy a papírpénz értéke esetleg majd Csok
ikén s csupán az ércpénznek lesz teljes értéke. 
Ez nem felel meg a valóságnak, meri' á pa
pírpénznek ugyanolyan értéke van, mint az 
ércpénznek. A miniszter felhívja tehát az 
alispánokat, világosítsák fel a közönséget, 
hogy az aprópénz eltitkolása hazafiatlan cse
lekedet és nagy mértékben akadályozza a 
forgalom lebonyolítását, amiért is minden
kinek kötelessége az eltett aprópénzt ismét 
elővenni és átadni a forgalomnak.

— Riasztó hírek a kolozsvári kolerá
ról. Felelőtlen személyek, akik az ismeret
lenség homlyában biztonság érezhetik magu
kat, az utóbbi napokban riasztó hírekkel 
árasztották el a város hiszékenyebb publi
kumát »a kolozsvári kolerajárványról«. A 
fairek szerint Kolozsváron százszámra van
nak kolerás betegek, igen sokan meghal
tak már s azt |is tudni vélték a »jól infor
máltak«, hogy a járványkórház tele van ko
lerás betegekkel. Bár ezeknek a híreszte
léseknek semmi komolyabb alapjuk nem volt 
s kiindulási pontjuk igazán nem valami ko
moly forrás lehet, a Kolozsvári Hírlap mun
katársa mégis kérdést intézett dr. Scheitz 
Vilmos főorvoshoz, hogy a közönséget az 
állítólagos járványról felvilágosítsa. A főor
vos ur kijelentette munkatársunknak, hogy 
egy árva szó sem [igaz az elterjedt fai
rekből, Kolozsváron a polgárság körében 
mindössze két kolera eset fordult elő s az 
egyik volt halálos. A város egészségi álla
pota teljesen kielégítő, nemcsak kolera, ha
nem más járvány sincs. A közönségnek te
hát nincs oka nyugtalankodni, de természe
tes, hogy úgy a hatóságnak, mint a magá
nosoknak a kolera ellen élni kell a legszigo- 
mbb védőintézkedésekkel.

— A tizennyolcéves népfölkel tik. Most, 
hogy |nár javában folyik a tizennyolcévesek 
S0'Qtóasa, aktuálissá válik az a kérdés, hogy 
miképpen teszik lehetővé nekik, hogy ta- 
nulmányaikban ne szenvedjenek rövidséget. 
Erre nézve illetékes helyről a következő föl- 
világositást kaptuk:

— Mi minden lehetőt megtettünk és 
megteszünk, hogy megkönnyítsük a hadba- 
vonult diákok sorsát. A már behivottaknak 
megengedtük, hogy már áprilisban vizsgáz
hassanak és igy ne mulaszszanak semmit, 
amiért katonai szolgálatot teljesítenek, akik 
az (idei vizsgákon s érettségin pótvizsgára 
utasittatttak, azoknak is megengedjük be
vonulásuk előtt a pótvizsgát, illetve pót- 
érettségit. Hogy azonban mi lesz, ha a há
ború tovább tart, mint a 'jövő tanév meg
kezdése, arra egy kicsit nehéz teljesen pre
cíz választ adni már most. Ha a háború 
a tanév megkezdése után egy, két, esetleg 
három hónap múltával szűnik meg, lehe
tővé tesszük, hogy a katonák még e tan
évre beiratkozhassanak s esetleg kurzusokat 
fognak tartani számukra, amelyeken a pár 
hónap mulasztásait pótolhatjuk velük. Ha 
azonban még ennél is tovább tartana a há
ború, illetve a behivottak még ennél is na
gyobb (ideig maradnának a hadsereg szol
gálatában, bajos lesz még az uj tanévben 
felvenni és levizsgáztatni a diákokat. Ezek 
a katonadiákok időben nem veszítenek sem
mit, hiszen úgyis le kellett volna később 
szolgálni (önkéntes! évüket és igy csak előbb 
esnek át a katonai szolgálaton, ami nem 
veszteség.

telefon«. Erdélyrészi Messen ■ 
|uOU Boy Vállalat Mindennemű m^g- 

■bízást gyorsan és pontosan elvégez!

Hirlapelárusitókat
telvesz a Kolozsvári Hírlap kiadóhivatala

Heti műsor
A téli színházban:

Szerda: Mandarin. Utána: színpadi zápor-próba. 
(Utolsó előadás ez idényben. Leszálitott nyári 
helyárakkal.)

Felkérjük azon tisztelt előfizetőin
ket, kiknek előfizetése junius végével 
lejárt, hogy a dijak beküldéséről jó 
előre gondoskodni szíveskedjenek, mert 
a postai kézbesítés jelenleg nehány 
napot vesz igénybe s igy a szétkül
désnél fennakadás történhetik.

ELŐFIZETÉSI Díj: 
Helyben Vidékre

Égése évre 14'40 K Égése évre 24 K
Félévre 120 „ Félévre 12 „
Negyedévre 3'60 „ Negyedévre 6 „
Egy hóra 1'20 „ Egy hóra 2 „

A KOLOZSVÁRI HÍRLAP 
KIADÓHIVATALA.

SZÁMADÓT A

rrnEsv/Aurr*
LE6BIZTD5ÖBB SZER 
TETQ- BOLHA.- POLOSKA 

ÉS KIÜTÉSES TÍFUSZT
-TERJESZTŐ RUf-ta 
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Steckenpferd- Bay-Rum
Bergmann & Co., Tetschen a. Elbe.

Eredetije az összes Bay-rumoknak, meg
gátolja a korpa képződést, a korai meg- 
őszülést és a hajhullást, erősiti a fej- 
idegeket, tömör, puha hajat csinál. Ki
tűnő szer bedörzsölésre az izmok el- 
lanyhulása ellen (sok gyaloglásoknál), 
úgyszintén hathatós szer. Reumás fáj
dalmaknál stb. vigyázni kell az elzáró 
Steckenpferd márkára. Üvegje 2 és 4 
kor. Kapható minden gyógytár, drogé

ria, parfűn és fodrász üzletben.

Pályázati hirdetés
A kolozsvárii állami polgári fiúiskolánál 

betöltendő iskolaszolgái állásokra pályázat 
hirdettetik. A rendes szolga fizetése a lakás, 
fűtés és Világítás élvezetén kívül havi 70 
(hétven) K, a segédszolgáé 60 (hatvan) K. 

ÍA legkiválóbb szolga a kéthónapi próbaidő 
letelte után felügyelő szolgává lesz előlép
tetve s ettől kezdve 80 K fizetést kap, 
azonkívül havonként mintegy 30 K mel
lékjövedelme is lesz. A folyamodóknak ju- 
líus hó 10-ig személyesen kell jelentkezniük 
az iskola igazgatóságánál, mely alkalommal 
községi bizonyítvánnyal £s kérész levéllel tar
toznak igazolni illetékességüket és kifogásta- 
,lan (erkölcsi viseletűket. ' :

Az igazgatóság.

A szerkesztésért felelős: Dr. NADÄNY1 EMIL.
Laptulajdonos: Kolozsvári Hírlap réízvéayiársaság.

Kiadja: Az Egyesül Könyvnyomda RM.

________________________ goidat

Magyar királyi államvasutak.

Szám: 52531—1915.
A.

Pályázati hirdetmény
A magyar királyi államvasutak igazga

tósága a jövő 1916. évben, esetleg az 1917. 
és 1918. években szükséges 50.000 drb. 250 
Cm. hosszú, 15 cm. vastag, 17 cm. felső és 
25 Cm. alsó szélességű, 200.000 darab 220 
cm. hosszú, 14 cm. vastag, 14 cm. felső és 
20 cm. alsószélességü talpfa és az 1916. év
ben szükséges 8350 köbméter első és iná- 
sodrangu élesélü és tompaélü tölgyváltó és 
külön tapfa szállítására ezennel nyilvános 
pályázatott hirdet.

A pályázatra hirdetett talpfákat illetőleg 
akár tölgy, akár bükktalpfák felajánl hatók. 
A tölgy, váltó és külön talpfákra kizárólag 
az 1916. évre, a tölgyfákra és a bükktalp- 
fákra úgy az 1916., mint az 1917. és 1918, 
(évekre és a fent felsorolt két féle méreten kí
vül még 270 cm. hosszú, 15 cm. vastag, 17 
cm. felső és 25 cm. alsó szélességű talpfa 
szállítására (is tehető ajánlat. I . J

A tölgy talpfák a magyar királyi állam
vasutak saját hálózatának valamely állomá
sára, a bükktalpfák a magyar királyi állam
vasutak Valamely talpfatelítő telepébe a tölgy, 
váltó és különtalpfák pedig az ajánlati űr
lapon határozottan megjelölt magyar királyi 
államvasuti állomásokra teljesen bérmente
sen befuvarozva ajánlandÓk fel.

A szállításra, illetőleg az ajánlattételre 
vonatkozó részletes feltételeket és módóza- 
tokat magában foglaló »Ajánlati felhívás«, 
valamint az ajánlatok megtételére szolgáló 
kötelező »Ajánlati űrlapok«, végül az 1916. 
évre megrendelendő Váltótalpfák hozzávető
leges méreteit feltüntető »Méretjegyzék« a 
magyar királyi államvasutak üzletvezetősé
geinél és a magyar királyi kereskedelmi mú
zeum igazgatóságánál megtekinthetők és a 
magyar királyi államvasutak igazgatóságá
nak anyag és leltárbeszerzési főosztályánál 
((Budapest, VI. Andrlássy-ut 75. szám, IIj 
emelet 55 ajtó)) díjtalanul kaphatók.

A pályázati feltételek kiegészítő részét 
képező általános és különleges szállítási fel
tételek a vételár és az esetleges postaköltség 

i előzetes lefizetése, illetőleg beküldése ellené- 
| ben a magyar királyi államvasutak budapesti 

nyomtatvány táránál (VI. Andrássy-ut 75. sz.) 
szerezhetők meg.

Az ajánlatok ezen külcimmel ellátva 
Ajánlat talpfák, váltó és külön talpfák szállí
tására a 52531—1915. számához, legkésőb
ben 1915. éví julius hó 13-án déli 12 óráig 
az igazgatóság anyag és leltárbeszerzési fő
osztályához (Budapest, VI. Andrássy-ut 75. 
szám, II. em. 54 ajtó) benyújtandók, vagy 
odá posta utján beküldendők, a bánatpénzek 
pedig az ajánlatok benyújtását megelőző nap 
déli 12 óráig a magyar királyi államvasutak 
központi főpénztáránál leteendők.

Budapest, 1915. évi junius hóban.
A magyar királyi államvasutak 

igazgatósága
• v (Utánnyomás nem dijaztatik.) j

Selyem 
lambo^apha 

minden divatszinbnn 
. 2 korona
Gólya divatáruház-
ban, WesselÉnji L-uta 11. szóm.

CWQ0B0Z..Cn
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Hűlni snttsltoll

GRÁTZ 
festészeti műterme 

Kolozsvár 
Fehérbárány-palota.

Telefon 749.

A helyi kereskedelmi 
és iparkamara aján
lása folytán a buda
pesti technológián 
rendezett modern 
szobafestés, mázoló és 
fényező tanfolyamon 
részt vettem. Műter
memet ezen ágakkal 
kibővítettem. Vállalok 
modern szobafestést, 
mázolást, fényezést, 
valamint fürdőkádak
nak zománcozását be- 

égetéssel.

Költségvetéssel díjmentesen szolgálok.

URÁNIA
Előadások kezdete:

Fél 3 órakor, 4 órakor, fél 6 órakor, 
7 órakor, fél 9 órakor és 10 órakor.

1915. Julius hó 4-én :
Határnap:

Általános közkívánatra csak egy napig 
látható nagyszabású repriz:

Hz elűzött fiú
Rendes helyárak:

(jegyadóval együtt):

Páholy .. ^ ..... 1 korona, 
Zártszék . . . . ... 65 fillér. 
I. hely . . ............................. 52 fillér.
II. hely . .................................. 32 fillér.

SanMoni
Előadások 

kezdete 
hétköznapokon:

5 órakor
fél 7 órakor

8 órakor
fél 10 órakor

Előadások 
kezdete ünnep- és 
vasárnapokon:

fél

fél

fél

3 órakor
4 órakor
6 órakor
7 órakor
9 órakor

10 órakor

Szerdán és csütörtökön.
Példátlan izgalmas, érdekfeszitő 

detektív-újdonság:

9 haláltelefon
Fkotokén:

9 főhető álom.
Főszereplők: Ásta Nielsen és 

Psilander.

Helyárak
Páholyilés . . . .
Földszinti ülőhely . . 
Alsó arkélyttlés . . . 
Felső erkély tlés . .

85
52
42

fillér, 
ffflér. 
fillér, 
fillér.

CICK-ÜFUliáz 
dacára a rendkívüli nagy 
drágasásnak, alanti 

árjegyzék 
szerint árusít.
Csikós divatos Creponok . . . 

Sima, minden létező szin Creponok 

Fehér Epong Creponok (női ruhára) 

Kretonok remek színekben . . 

Impressek minden színben . .. 
Férfi Sokni kötött, minden színben 

Tiszti Takaró................................

56 ffflér.

56 „
1'50 „

50 „
50 „

Z-Sö
Selyem Liberty (remek minták) . 1*50 
Selyem Napernyő, darabja . NO 
1000 drb. Madeira blous . . . 96

J»

Tisztelettel:

Dick Jakab és Fia.
TELEFON 675. SZÁM.

Halapkirály
Mátyás Mrály-tÉri ízlettben lobot

a lagcsinosabb

Bopsalino és PichlBF- 
kalapokat 
Nyakkendőt

Harisnyát és selyem 
inget

Hadi-cikkeket kapni.
Ugyanott no a legnagyobb tálasé-
tn gyermek-sapkákból.

mim
Előadások kezdete hétköznapókon 

5, fél 7, 8 és fél 10 órakor.

Előadások kezdete vasár és ünnep
napokon:

fél 3, 4, fél 6, 7, fél 9 és 10 órakor.

Szertan és csütörtökön-
Izgalmas és érdekfeszitő drámai-

A cselszővők
Pénteken ÉS szombaton:

A legfrisebb, legcsodásabb mozi
szenzáció :

A posta kocsis

Helyárak:
JegyadóvaUegyütt

Páholy ülés . 
I. hely . . . 
II. hely. . . 
Zártszék . .
Ruhatár . 
Műsor .

. . 1 korona.

. . 52 Hlér.

. . 32 fülér.

. . 20 fillér.
. . 6 fillér.
. . 6 fillér.

Ny* Egyesült Könyvnyomda R.-T. gyorssajlóin Kolozsvár, Farra« Jóssef-at 85. — Tslefon-sxám 85&


